

美军驱逐舰擅闯中国西沙领海 南部战区：跟踪监视并予以警告驱离

中国人民解放军南部战区新闻发言人田军里空军大校12日表示,7月12日,美军“本福德”号导弹驱逐舰未经中国政府批准,擅自闯入中国西沙领海,中国人民解放军南部战区组织海空兵力进行跟踪监视并予以警告驱离。

田军里表示,西沙群岛是中国固有领土,美军行径严重侵犯中国主权和安全,严重破坏南海地区和平稳定,严重违反国际法和国际关系准则,是其大搞航行霸权制造南海军事化的又一铁证。事实说明,美是不折不扣的“南海安全风险制造者”。我们对此表示强烈谴责和坚决反对,我们敦促美方立即停止此类挑衅行为,严格管控海空军事活动,否则由此引发的一切后果由美方承担。战区部队时刻保持高度戒备状态,坚决捍卫国家主权安全和南海地区和平稳定。

国内

苏州一酒店发生坍塌 已致1人死亡9人失联



据苏州市人民政府新闻办公室官方微博消息,12日15时33分许,苏州市吴江区松陵街道油车路188号四季开源酒店辅房发生坍塌,事故导致1人死亡9人失联。

记者从吴江区委区政府获悉,截至20时45分,已救出被困人员9人,其中1人死亡。另有失联人员9人。目前,搜救工作仍在进行中,事故原因正在调查中。

据报道,应急管理部部长黄明接报后,立即到部指挥中心视频调度指导救援工作,要求尽快核清人数,全力以赴科学搜救被困人员,千方百计救治伤员。应急管理部派出总工程师李万春带队的工作组赶赴现场指导救援处置。

70万元手表掉进地铁站台缝隙 站务员深夜寻回交还失主



近日,上海地铁7号线镇坪路站,乘客李先生不慎将自己一块价值70万元的手表掉入了列车与站台的缝隙之间。

据报道,李先生当时在上海地铁7号线镇坪路站等候列车进站,就在屏蔽门打开李先生准备进入车厢的时候,他手上的手表突然脱落,正好掉入了站台和列车的缝隙之中,正当李先生寻找的时候,屏蔽门关闭,列车开走了。无奈之下,李先生找到工作人员寻求帮助。当晚11点半左右,地铁运营结束,镇坪路站站务员曹宏宇走下站台寻找,发现果然有一只镶满钻石的手表“躺”在轨道区域内。回到站台上,曹宏宇将这块手表交给了李先生。

国际

以色列部分体弱成年人 可接种新冠疫苗加强针

以色列卫生部长11日说,向免疫力弱的成年人提供第三剂辉瑞新冠疫苗接种,作为加强针。

卫生部长尼灿·霍罗威茨说,免疫系统受损的成年人如果已经接种两剂由美国辉瑞制药有限公司和德国生物技术公司联合研发的新冠疫苗,可以再接种一剂,“例如接受过器官移植的人,或者患有会

导致免疫力低下疾病的人”。霍罗威茨说,卫生部还没有决定是否扩大加强针的接种对象范围。

辉瑞公司和生物新技术公司近日说,打算数周内寻求美国和欧洲监管机构批准接种第三剂疫苗,理由是接种两剂疫苗6个月后感染新冠病毒的风险增加。

比利时一90岁老人死亡 感染两种新冠变异毒株

比利时研究人员10日说,一名90岁老妇感染新冠病毒后死亡,检测显示,她同时感染两种新冠病毒变异株。

据报道,这名老妇未曾接种新冠疫苗,独居并接受居家养老服务,3月因多次摔倒被送入医院,送医

当天接受的新冠病毒检测呈阳性。这名老妇人院后的血氧水平最初还不错,但是健康状况急剧恶化,5天后死亡。医务人员检测发现,她同时携带新冠变异病毒阿尔法毒株和贝塔毒株。目前尚不清楚这名老妇的具体感染途径。

加拿大遭遇极端高温 岸边大量贝类被活活烤死



近日,由于遭遇极端高温,加拿大西海岸岸边生长的牡蛎、贻贝等大量贝类活活被烤死,当地的贝类养殖产业损失惨重。

加拿大不列颠哥伦比亚大学海洋生物学教授克里斯托弗·哈利居住在温哥华,专门研究气候变化对岩质海岸的生态环境的影响。连日来当地多次遭遇创纪录的高温。哈利前往海边查看高温天气对贝类生物的影响,发现大量贻贝开着口,散发出腐臭味。哈利的测量结果显示,当地海滩表面温度最高达到了51.7摄氏度。



墨西哥“电缆巴士”上线

11日,“电缆巴士”在墨西哥首都墨西哥城正式投入运营。该条线路通过空中缆车连接墨西哥城的库奥特佩克社区和印第奥贝尔德地铁站,有效减少了通勤时间。

趣闻

橘猫在火车站捕鼠3年 被任命为“首席捕鼠员”



据英国媒体近日报道,在英国斯陶尔布里奇火车站,以火车站为家的橘猫乔治找到了工作,被任命为火车站的“首席捕鼠员”。

3年前,橘猫乔治的主人搬去国外,于是将它交给斯陶尔布里奇火车站的工作人员照顾,从此它便以火车站为家住了下来。在火车站生活的3年时间里,乔治经常把捕捉到的老鼠作为礼物送给工作人员。车站经理西蒙·卡特说:“路过车站的每一个人都很喜欢乔治,车站还为它建立了一个社交账号,世界各地都有人关注它。”

日本一档“离奇”节目 “拍人跑上山坡”播出了15年



据日本媒体近日报道,日本一档电视节目《全力坂》已播出3000多集,每集的内容都是参赛者跑上一个山坡,被认为是“最离奇”的节目。

据悉,这档节目请来的都是年轻的女演员、艺人或者媒体名人,她们在日本各地的山上奔跑,每集的内容都是一样的。以往请来的都是女性,最近也开始请男性来奔跑。该节目每周一到周四凌晨1时20分播出,每集时长不超过6分钟,已经播出了15年。